

不满治疗效果 患者医院行凶 致1死2伤,嫌犯有精神病史

25日上午,浙江温岭市第一人民医院发生一起故意伤害案件,3名医生在门诊为病人看病时被一名男子捅伤,其中耳鼻咽喉科主任医师王某某因抢救无效死亡,另外2人受伤。目前,嫌疑人连某某已被警方刑事拘留,案件仍在调查处理中。



◀嫌犯被控制
▼10月25日,警方在案发现场调
查取证 新华社发

医患悲剧再次上演:1死2伤

嫌疑人连某某,33岁,温岭本地人。

据温岭市第一人民医院院长助理郑志坚介绍,连某某去年3月曾到医院接受鼻内镜下鼻腔微创手术,术后觉得不是很舒服,认为手术有问题。于是在医院做CT复查,CT显示情况正常,可他还是对这个结果产生怀疑,去行政科投诉,又去别的医院做了CT,但均被告知无异常。

然而一年半过去,这些检查结果并不能打消他的怀疑,医生的解释也未能让他放心。

25日上午,连某某来到医院耳鼻咽喉科门诊,寻找之前的主治医师。但主治医生不在,他却用匕首捅伤耳鼻咽喉科主任医师王某某,现场的另外一名医生上前阻止,也被捅伤。后连某某又跑到CT室再将医生江某某捅伤,最终被赶来的医院保安制服。

目前,王某某因抢救无效死亡,另外2人还在观察治疗。其中一名重伤医生心包被刺伤、纵隔穿透伤;另一名伤者右上胸被刺伤。

“去世的王医生待人很好。令人尤为痛心的是,伤者倒地后,行凶者还朝着其重要部位一直刺……”郑志坚一语一顿地说。

连某某所在的温岭市箬横镇浦岙村村支书告诉记者,在村里人印象里,连某某很老实,没想到他会杀人。去年他在镇里一家麻将厂打过工,家里父母也都在广西桂林打工。他没娶老婆,平日里都是一个人在家。“只听说他脑子有点问题,在上海也治了两个月。”

据温岭市相关领导透露,连某

某的确曾因精神疾患在上海入院治疗,但行凶时有无病发尚不确定,有待进一步调查。

“没见过这么丧心病狂的人”

受伤较轻的王伟杰医生回忆了事情的经过。王伟杰也是耳鼻咽喉科医生,当时正在门诊看病。

“大概早上八点半的样子,我正忙着,突然听到对面门诊室传来吵架声,我当时没在意,但后来吵架声越来越大,还有救命声,我就跑出去。”王伟杰医生看到令他震惊的一幕,他们科室的王姓主任医师捂着胸口跑出来,胸前全是血,后面跟着跑出来的是一个穿黑色皮夹克的中年男子,他手上拿着约30厘米长的尖刀,还在往王医生身上刺。

王伟杰认得这个凶手,他曾在他科室看过病。“我立刻上去拉凶手,但那时候他已经失去理智,朝我右胸口刺过来,我躲不及被刺到了。”王伟杰说,更让他难以接受的是,凶手这时候又朝已经躺在地上的王医生猛刺,“从没见过这么丧心病狂的,王医生被刺得动弹不得。”

王伟杰看到走廊上有个藤椅,就忍着剧痛拿藤椅去挡凶手,凶手被逼到了角落。“凶手见捅不到人,就往外跑,我也跟着出去,在楼梯口见到赶来的保安,我向保安吼,‘凶手跑了,你们赶紧去追!’”王伟杰说。

更让王伟杰震惊的是,他当时以为凶手逃跑,但他实际上是去找曾给他做过CT的医生行凶。“在CT室门口,保安把他拦了下来,他又拿出尖刀朝大家挥舞,最后保安没拦住,他就跑进CT室,捅伤了值班的江医生。他太凶残了。”

据新华社新媒体专电

评论

医疗事故为何问责难

医患发生矛盾,个中必有原委,然而不管怎样,岂能成为挥拳拔刀的理由?

“修理”了医生,或可出口气,可随之送自己银铛入狱,究竟谁划得来?再者说,捅死了医生谁来治病?又有谁愿意来做医生?

让医生持德尽责,让医院远离暴力,最终还得靠法制。这其中,医疗事故鉴定、问责之路“漫漫”,是让个别患者和家属失去耐心、最终付诸暴力的一个不可忽视的因素。对此,我们相关司法机关和卫生行政部门还将任之“漫漫”吗?据新华社

相关新闻

故宫命案 两人丧生

北京故宫25日发生一起凶杀案,造成两死一重伤。受伤嫌犯现在抢救中,已度过危险期。

据“平安北京”微博消息,10月25日11时22分,北京市公安局接110报警称,在故宫一食堂内有人持刀伤人。接警后,公安局迅速出警,民警到达现场后发现2名受害人。经确认,其中一人已经死亡,另一人经抢救无效死亡。

经工作,警方确认犯罪嫌疑人为郑某某(男,49岁,北京市人),其与2名受害人均均为故宫博物院某部员工。后民警将已受伤的郑某某控制并送往附近医院救治。

此前网上有爆料称,行凶者持刀杀害两人后,自杀未果。冲突的产生可能是私人恩怨引发。综合

快报讲真话 快团讲诚信 订购热线: 96060(24小时服务热线)

招商热线: 400-60-96060 更多优质商品请登录 kt.dsqq.cn



关注快团微信



关注快团微博



1-3折买翡翠

今日下午2点邀您同赏

不容错过 工厂价买翡翠

昨天消息一报,报名电话就成了热线,不少消费者打来电话,直言要给自己选件“超值翡翠”,“正准备给老妈选件生日礼物,这下可以买到超值的货品了。”电话中,刘婉说明天要带卡到现场选购。

事实上,此次玉石文化节不仅有专家讲座,现场还将展示数千件珍品,活动优惠力度大,买翡翠可省钱70%以上,还能欣赏到很多珍品。“我们准备了数千款翡翠产品,从千元左右的入门级翡翠手镯、吊坠、摆件,到价值百万元的翡翠收藏珍品,在现场都能够欣赏到或买到。”资深供货商表示。

电话统计显示,还有不少江宁、六合、高淳等地的消费者准备来现场选购。

精挑细选 挂件手镯款式多

今天下午,在“玉石文化节”现场,将展售多款翡翠手镯、翡



翠观音和翡翠佛吊坠,手镯中既有古典圆形镯,也有椭圆形的贵妃镯,还有大气的扁条镯,想买手镯的市民有福了。而挂件里,每件都经过专家精挑细选,造型饱满,晶莹剔透,让人爱不释手。根据品质不同,价格也不同。

据介绍,展示的商品中,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种,全部都有。雕工细致,光滑圆润。在价格上,仅为市场价的1/4,普通工薪族也都买得起。

为满足翡翠藏家的收藏需求,此次活动主办方还特别推出了收藏级翡翠,如手镯、挂件、项

链等,价格两万元到百万的都有。由于均是来自翡翠工厂一手货源,价格远低于市场价。

业内人士表示,购买收藏级翡翠,首先翡翠的种要好,其次是色,再次是形。这次推出的翡翠藏品,都是精选上等翡翠原料,款式上涵盖了手镯、摆件、挂件、平安扣等各个品类,颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上,刀法精细,形象生动。现场另一款老绿的飞天吊坠,飞天亭亭玉立,线条飘逸柔美,是一件难得的艺术品。

专家讲座 省大钱买A货

工作人员提醒市民,要注意活动起止时间,不要错过这次省钱买翡翠的大好机会。早到现场,不但能够听到专家的讲座内容,还可以从容鉴赏、挑选各种商品,要是晚了好看的手镯、吊坠都被别人挑光了就扫兴了。需要大家关注的是,此次翡翠普及活动由厂家厂价直供,所展示的翡翠都是精选的A货。

何明颐



■ 讲座时间:10月26日(本周六)14:00-15:30
■ 讲座地点:洪武北路55号置地广场8楼现代快报多功能厅
■ 讲座嘉宾:江苏茶文化学会讲师团讲师宋媛媛女士